显出神的作为来

约翰福音 9:1-23, 35-41



背景

时间

7:² 当时犹太人的住棚节近了。……¹⁴ 到了节期, 耶稣上殿里去教训人。……³⁷节期的末日, 就是最大之日……

【今年住棚节: 2024年10月16日-23日】

地点

8:⁵⁸⁻⁹ 耶稣说,我实实在在地告诉你们,还没有亚伯拉罕,就有了我。于是他们拿石头要打他。耶稣却躲藏,从殿里出去了。

背景

- 7:²¹耶稣说,²³人若在安息日受割礼, 免得违背摩西的律法。我在安息日叫一个人全然好了, 你们就向我生气吗? (5⁸医治瘫子)
 ²⁴不可按外貌断定是非, 总要按公平断定是非。
 ²⁵耶路撒冷人中有的说, 这不是他们想要杀的人吗?
- 11⁴⁷祭司长和法利赛人聚集公会,说:「这人行好些神迹,我们怎么办呢? ⁴⁸若这样由着他,人人都要信他,罗马人也要来夺我们的地土和我们的百姓。」……⁵³从那日起,他们就商议要杀耶稣。

- 1耶稣过去的时候,看见一个人生来是瞎眼的。
- ² 门徒问耶稣说,拉比,这人生来是瞎眼的,是 谁犯了罪?是这人呢?是他父母呢?
- ³ 耶稣回答说,也不是这人犯了罪,也不是他父母犯了罪,是要在他身上显出神的作为来。
- 1¹⁷律法本是借着摩西传的;恩典和真理都是由耶稣基督来的。¹⁸从来没有人看见神,只有在父怀里的独生子将他表明出来。

- 8 他的邻舍,和那素常见他是讨饭的,……¹⁰ 对他说,你的眼睛是怎么开的呢? ¹¹ 他回答说,有一个人名叫耶稣。他和泥抹我的眼睛,对我说,你往西罗亚池子去洗。我去一洗,就看见了。
- 12 他们说, 那个人在哪里? 他说, 我不知道。
- 13 他们把从前瞎眼的人,带到法利赛人那里。
- 14 耶稣和泥开他眼睛的日子是安息日。

15 法利赛人也问他是怎么得看见的。瞎子对他们说,他把泥抹在我的眼睛上,我去一洗,就看见了。

16 法利赛人中有的说,这个人不是从神来的,因为他不守安息日。

又有人说,一个罪人怎能行这样的神迹呢?他们就起了纷争。

- 18 犹太人不信他从前是瞎眼,后来能看见的,等到叫了他的父母来,19 问他们说,这是你们的儿子吗?你们说他生来是瞎眼的,如今怎么能看见了呢?
- ²⁰ 他父母回答说,他是我们的儿子,生来就瞎眼,这是我们知道的。²¹ 至于他如今怎么能看见,我们却不知道。是谁开了他的眼睛,我们也不知道。他已经成了人,你们问他吧。他自己必能说。
- ²² 他父母说这话,是怕犹太人,因为犹太人已经商议定了,若有认耶稣是基督的,要把他赶出会堂。
- 23 因此他父母说,他已经成了人,你们问他吧。

²⁴ 所以法利赛人第二次叫了那从前瞎眼的人来, 对他说,你该将荣耀归给神。我们知道这人是个罪人。

7 44其中有人要捉拿他。只是无人下手。47法利赛人说:「你们也受了迷惑吗?……50 内中有尼哥底母,就是从前去见耶稣的,对他们说:51「不先听本人的口供,不知道他所做的事,难道我们的律法还定他的罪吗?」

52他们回答说:「你也是出于加利利吗?你且去查考,就可知道加利利没有出过先知。」

- 30 那人回答说,他开了我的眼睛,你们竟不知道他从哪里来,这真是奇怪。31 我们知道神不听罪人。惟有敬奉神,遵行他旨意的,神才听他。32 从创世以来,未曾听见有人把生来是瞎子的眼睛开了。33 这人若不是从神来的,什么也不能作。
- 34 他们回答说,你全然生在罪孽中,还要教训我们吗?于是把他赶出去了。

- 30 那人回答说,他开了我的眼睛,你们竟不知道他从哪里来,这真是奇怪。31 我们知道神不听罪人。惟有敬奉神,遵行他旨意的,神才听他。32 从创世以来,未曾听见有人把生来是瞎子的眼睛开了。33 这人若不是从神来的,什么也不能作。
- 34 他们回答说,你全然生在罪孽中,还要教训我们吗?于是把他赶出去了。

作主见证: ¹¹ 他回答说,有一个人名叫耶稣。他和泥抹我的眼睛,对我说,你往西罗亚池子去洗。我去一洗,就看见了。

宣告所信: 17 他们又对瞎子说,他既然开了你的眼睛,你说他是怎样的人呢?他说,是个先知。

18 犹太人不信他从前是瞎眼,后来能看见的,等 到叫了他的父母来,

• • • • •

诚实无畏: ²⁵ 他说, 他是个罪人不是, 我不知道。 有一件事我知道, 从前我是眼瞎的, 如今能看见 了。

²⁶ 他们就问他说,他向你作什么?是怎么开了你的眼睛呢?

暗立决心: ²⁷他回答说, 我方才告诉你们, 你们不听。 为什么又要听呢? 莫非你们也要作他的门徒吗?

Do you want to become his disciples too? (NIV)

You do not want to become His disciples too, do you? (NRSV)

- 35 耶稣听说他们把他赶出去。后来遇见他,就说,你 信神的儿子吗?
- 36 他回答说, 主阿, 谁是神的儿子, 叫我信他呢?
- 37 耶稣说,你已经看见他,现在和你说话的就是他。
- 38 他说, 主阿, 我信。就拜耶稣。
- 6 ⁴⁰因为我父的意思是叫一切见子而信的人得永生,并且在末日我要叫他复活。

35 耶稣听说他们把他赶出去。后来遇见他,就说,你信神的儿子吗?

6:9在这里有一个孩童,带着五个大麦饼,两条鱼。……,众人就坐下。数目约有五干。……²⁴众人……往迦百农去找耶稣。……²⁶耶稣回答说: 「……你们找我, ……乃是因吃饼得饱。²⁷不要为那必坏的食物劳力,要为那存到永生的食物劳力……

²⁸众人问他说,我们当行什么,才算作神的工呢? ²⁹耶稣回答说,信神所差来的,这就是作神的工。

³ 耶稣回答说,也不是这人犯了罪,也不是他父母犯了罪,是要在他身上显出神的作为来。

4 趁着白日,我们必须作那差我来者的工。

黑夜将到,就没有人能作工了。⁵我在世上的时候,是世上的光。

诗篇14

2耶和华从天上垂看世人,

要看有明白的没有,有寻求神的没有。

3他们都偏离正路,一同变为污秽;

并没有行善的,连一个也没有。

- 39 耶稣说,我为审判到这世上来,叫不能看见的,可以看见。能看见的,反瞎了眼。
- ⁴⁰ 同他在那里的法利赛人,听见这话,就说,难 道我们也瞎了眼吗?
- 41 耶稣对他们说,你们若瞎了眼,就没有罪了。 但如今你们说,我们能看见,所以你们的罪还在。

8°他们听见这话,就从老到少,一个一个地都出去了,只剩下耶稣一人,还有那妇人仍然站在当中。10耶稣就直起腰来,对她说:「妇人,那些人在哪里呢?没有人定你的罪吗?」11她说:「主啊,没有。」10耶稣说,我也不定你的罪了,去吧!从此不要再犯罪了。

4 趁着白日,我们必须作那差我来者的工。黑夜将到,就没有人能作工了。5 我在世上的时候,是世上的光。

34耶稣说,我的食物,就是遵行差我来者的旨意,作成他的工。35你们岂不说,到收割的时候,还有四个月吗?我告诉你们,举目向田观看,庄稼已经熟了,可以收割了。36收割的人得工价,积蓄五谷到永生。叫撒种的和收割的一同快乐。37俗语说,那人撒种,这人收割,这话可见是真的。38我差你们去收你们所没有劳苦的。别人劳苦,你们享受他们所劳苦的。

14:²¹ 有了我的命令又遵守的,这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他,我也要爱他,并且要向他显现。

16:¹我已将这些事告诉你们,使你们不至于跌倒。²人要把你们赶出会堂。并且时候将到,凡杀你们的,就以为是事奉神。……¹……我去是与你们有益的。我若不去,保惠师就不到你们这里来。我若去,就差他来。³他既来了,就要叫世人为罪,为义,为审判,自己责备自己。³为罪,是因他们不信我;¹¹为义,是因我往父那里去,你们就不再见我;¹¹为审判,是因这世界的王受了审判。

- 18 犹太人不信他从前是瞎眼,后来能看见的,等到叫了他的父母来,19 问他们说,这是你们的儿子吗?你们说他生来是瞎眼的,如今怎么能看见了呢?
- ²⁰ 他父母回答说,他是我们的儿子,生来就瞎眼,这是我们知道的。²¹ 至于他如今怎么能看见,我们却不知道。是谁开了他的眼睛,我们也不知道。他已经成了人,你们问他吧。他自己必能说。
- ²² 他父母说这话,是怕犹太人,因为犹太人已经商 议定了,若有认耶稣是基督的,要把他赶出会堂。
- 23 因此他父母说,他已经成了人,你们问他吧。

希伯来书 12⁴ 你们与罪恶相争,还没有抵挡到流血的地步。

希伯来书 10²⁵ 你们不可停止聚会,好像那些停止惯了的人,倒要彼此劝勉。既知道那日子临近,就更当如此。

²⁶ 因为我们得知真道以后,若故意犯罪,赎罪的祭就再没有了。

7月29日,女子橄榄球比赛现场,中国队迎战斐济队。

面对上届奥运会季军,中国女子橄榄球队运动员陈可怡在赛前发了条朋友圈:"抱着必死的心去搏一线生机, 贪生怕死的必死无疑。"

这届巴黎奥运会,中国队与加拿大队、斐济队和新西兰队分在同一组,其余三队均是世界强队。

因为女子橄榄球赛程十分紧凑,首战败给新西兰队3小时后,与斐济的比赛立刻展开。撕扯、传球、抱摔、奔跑,凶猛的14分钟结束后,中国姑娘们啃下了斐济这块硬骨头,走出"死亡之组",进入排位赛。

回到女橄第一个比赛日, 赢下斐济之后, 陈可怡对着镜头说: "如果我们能进前八, 我认为我们会让更多的中国人关注橄榄球, 我希望让大家看到我们。"





7月31日,巴黎奥运会自由式小轮车公园赛决赛现场,除了自行车协会的几位官方人员,看台上几乎看不到中国国旗。

这项被视为极限运动的运动项目,向来是欧美运动员的统治区。中国自由式小轮车队在2018年才开始组建,这届奥运会是中国第一次获得参赛资格。中国女孩邓雅文顶住压力,最终夺冠。

邓雅文曾在赛前说过一番记出赛过程中摔出严重的腰位就有风险,它的存在就是里面我们都不愿意去做的这个项目,永远都出不了

颁奖典礼时,解说不断地想思议的一幕。也许有人发现的一幕。也许有人发现的一种。也许有人发现的一种。



11岁的郑好好,刚刚小学毕业,是中国夏季奥运会历史上最年轻的选手。她参加的滑板女子碗池项目将会在8月6日晚开始预赛,她在此前的镜头里骄傲地说:"我妈妈说,族谱从我这一页开始写。"



尼克·胡哲 Nick Vujicic



1982年12月4日出生于澳大利亚墨尔本,他的母亲在怀孕期间一切正常,也没有家族病史。没有任何医学解释或预兆,出生时患有先天性四肢切断症,没有完全形成四肢。尼克·胡哲因为这样曾经试图自杀,但没有成功。

向成千上万听众说: 「上帝爱你,并对你的人生设立了目标!」

他更强力说: 「其实,我发现我最大的残疾,是我的 『不信』。」

谁是瞎眼的?

谁是说能"看得见"?

谁要做耶稣的门徒?

谁能做神的工?

谁能显出神的作为来?

谁奉神的差遣?